

Errata

Publication I

On page 4, the right hand side of (6) should be $\operatorname{Re} \langle Kz, Gz \rangle_U$.